

### GENERAL INFORMATION

**Product name :** PRAT DUMAS qualitative filter paper for general use, medium flow rate

**Description :** Maximum ash content 0.10%. Vellum paper used for general laboratory filtration. Surface weight 65 g/m<sup>2</sup>, pore 7 -10 µm, thickness 170 µm. Available in flat disks (packed in foiled bags of 100 disks, with no carton box), or folded (in a carton box). Equivalent to: Whatman 93

### TECHNICAL DATA

reference	Ø (mm)	type	pcs/pack
QLPG-070-100	70	disk	100
QLPG-090-100	90	disk	100
QLPG-110-100	110	disk	100
QLPG-125-100	125	disk	100
QLPG-150-100	150	disk	100
QLPG-185-100	185	disk	100
QLPG-240-100	240	disk	100
QLPG-111-100	110	folded	100
QLPG-126-100	125	folded	100
QLPG-151-100	150	folded	100
QLPG-186-100	185	folded	100
QLPG-201-100	200	folded	100
QLPG-241-100	240	folded	100
QLPG-251-100	250	folded	100
QLPG-401-100	400	folded	100

### PACKAGING AND LOGISTICS

reference	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
QLPG-070-100	0,1154538	0,029	48232000	08434868038318
QLPG-090-100	0,1908522	0,052	48232000	08434868038325
QLPG-110-100	0,2851002	0,066	48232000	08434868038332
QLPG-125-100	0,36815625	0,099	48232000	08434868038356
QLPG-150-100	0,530145	0,13	48232000	08434868038370
QLPG-185-100	0,80640945	0,198	48232000	08434868038394
QLPG-240-100	1,3571712	0,33	48232000	08434868038424
QLPG-111-100	0,432	0,096	48232000	08434868038349
QLPG-126-100	0,432	0,118	48232000	08434868038363
QLPG-151-100	0,63	0,167	48232000	08434868038387
QLPG-186-100	1,768	0,239	48232000	08434868038400

QLPG-201-100	1,092	0,262	48232000	08434868038417
QLPG-241-100	1,792	0,413	48232000	08434868038431
QLPG-251-100	1,792	0,479	48232000	08434868038448
QLPG-401-100	4,18	0,916	48232000	08434868038455

## PRODUCT PHOTO



**INFORMACIÓN GENERAL**

**Nombre del producto :** Papel de filtro cualitativo PRAT DUMAS para uso común, velocidad media

**Descripción :** Contenido máximo en cenizas 0,10%. Papel pergamino para uso general de laboratorio. Gramaje 65 g/m<sup>2</sup>, poro 7 - 10 µm y espesor 170 µm. Disponible en discos (presentado en paquetes de 100 discos retráctilados en plástico, sin caja) y plegado (en caja). Equivalencia: Whatman 93

**DATOS TÉCNICOS**

referencia	Ø(mm)	tipo	unidades por ref.
QLPG-070-100	70	discos	100
QLPG-090-100	90	discos	100
QLPG-110-100	110	discos	100
QLPG-125-100	125	discos	100
QLPG-150-100	150	discos	100
QLPG-185-100	185	discos	100
QLPG-240-100	240	discos	100
QLPG-111-100	110	plegado	100
QLPG-126-100	125	plegado	100
QLPG-151-100	150	plegado	100
QLPG-186-100	185	plegado	100
QLPG-201-100	200	plegado	100
QLPG-241-100	240	plegado	100
QLPG-251-100	250	plegado	100
QLPG-401-100	400	plegado	100

**EMBALAJE Y DATOS LOGÍSTICOS**

referencia	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
QLPG-070-100	0,1154538	0,029	48232000	08434868038318
QLPG-090-100	0,1908522	0,052	48232000	08434868038325
QLPG-110-100	0,2851002	0,066	48232000	08434868038332
QLPG-125-100	0,36815625	0,099	48232000	08434868038356
QLPG-150-100	0,530145	0,13	48232000	08434868038370
QLPG-185-100	0,80640945	0,198	48232000	08434868038394
QLPG-240-100	1,3571712	0,33	48232000	08434868038424
QLPG-111-100	0,432	0,096	48232000	08434868038349
QLPG-126-100	0,432	0,118	48232000	08434868038363
QLPG-151-100	0,63	0,167	48232000	08434868038387
QLPG-186-100	1,768	0,239	48232000	08434868038400

QLPG-201-100	1,092	0,262	48232000	08434868038417
QLPG-241-100	1,792	0,413	48232000	08434868038431
QLPG-251-100	1,792	0,479	48232000	08434868038448
QLPG-401-100	4,18	0,916	48232000	08434868038455

## FOTO DEL PRODUCTO



### INFORMATIONS GÉNÉRALES

**Nom produit : Papier filtre qualitatif PRAT DUMAS pour usage commun, à filtration moyenne**

**Description :** Teneur maximale en cendre 0,10%. Velin pour une filtration générale de laboratoire. Grammage 65 g/m<sup>2</sup>, pore 7 - 10 µm et épaisseur 170 µm. Disponible en disques plats (présenté en paquet de 100 disques sous film plastique, sans boîte) et plissés (en boîte). Équivalence : Whatman 93

### DONNÉES TECHNIQUES

référence	Ø (mm)	type	unités par ref.
QLPG-070-100	70	plat	100
QLPG-090-100	90	plat	100
QLPG-110-100	110	plat	100
QLPG-125-100	125	plat	100
QLPG-150-100	150	plat	100
QLPG-185-100	185	plat	100
QLPG-240-100	240	plat	100
QLPG-111-100	110	plissé	100
QLPG-126-100	125	plissé	100
QLPG-151-100	150	plissé	100
QLPG-186-100	185	plissé	100
QLPG-201-100	200	plissé	100
QLPG-241-100	240	plissé	100
QLPG-251-100	250	plissé	100
QLPG-401-100	400	plissé	100

### EMBALLAGE ET LOGISTIQUE

référence	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
QLPG-070-100	0,1154538	0,029	48232000	08434868038318
QLPG-090-100	0,1908522	0,052	48232000	08434868038325
QLPG-110-100	0,2851002	0,066	48232000	08434868038332
QLPG-125-100	0,36815625	0,099	48232000	08434868038356
QLPG-150-100	0,530145	0,13	48232000	08434868038370
QLPG-185-100	0,80640945	0,198	48232000	08434868038394
QLPG-240-100	1,3571712	0,33	48232000	08434868038424
QLPG-111-100	0,432	0,096	48232000	08434868038349
QLPG-126-100	0,432	0,118	48232000	08434868038363
QLPG-151-100	0,63	0,167	48232000	08434868038387
QLPG-186-100	1,768	0,239	48232000	08434868038400

QLPG-201-100	1,092	0,262	48232000	08434868038417
QLPG-241-100	1,792	0,413	48232000	08434868038431
QLPG-251-100	1,792	0,479	48232000	08434868038448
QLPG-401-100	4,18	0,916	48232000	08434868038455

PHOTO PRODUIT



## INFORMAZIONE GENERALE

**Nome del prodotto :** Carta da filtro qualitativa per uso comune, velocità media, PRAT DUMAS**Descrizione :** Contenuto massimo di ceneri pari a 0,10 %. Carta pergamena per uso generico di laboratorio. Grammatura 65 g/m<sup>2</sup>, porosità 7-10 µm e spessore 170 µm. Disponibile in filtri standard (in confezioni da 100 dischi avvolti in pellicola termoretraibile, senza scatola) e plissettati (con scatola). Equivalenza: Whatman 93

## DATI TECNICI

referenza	Ø(mm)	tipo	unità per ref.
QLPG-070-100	70	circolari	100
QLPG-090-100	90	circolari	100
QLPG-110-100	110	circolari	100
QLPG-125-100	125	circolari	100
QLPG-150-100	150	circolari	100
QLPG-185-100	185	circolari	100
QLPG-240-100	240	circolari	100
QLPG-111-100	110	plissettati	100
QLPG-126-100	125	plissettati	100
QLPG-151-100	150	plissettati	100
QLPG-186-100	185	plissettati	100
QLPG-201-100	200	plissettati	100
QLPG-241-100	240	plissettati	100
QLPG-251-100	250	plissettati	100
QLPG-401-100	400	plissettati	100

## IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI

referenza	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
QLPG-070-100	0,1154538	0,029	48232000	08434868038318
QLPG-090-100	0,1908522	0,052	48232000	08434868038325
QLPG-110-100	0,2851002	0,066	48232000	08434868038332
QLPG-125-100	0,36815625	0,099	48232000	08434868038356
QLPG-150-100	0,530145	0,13	48232000	08434868038370
QLPG-185-100	0,80640945	0,198	48232000	08434868038394
QLPG-240-100	1,3571712	0,33	48232000	08434868038424
QLPG-111-100	0,432	0,096	48232000	08434868038349
QLPG-126-100	0,432	0,118	48232000	08434868038363
QLPG-151-100	0,63	0,167	48232000	08434868038387
QLPG-186-100	1,768	0,239	48232000	08434868038400

QLPG-201-100	1,092	0,262	48232000	08434868038417
QLPG-241-100	1,792	0,413	48232000	08434868038431
QLPG-251-100	1,792	0,479	48232000	08434868038448
QLPG-401-100	4,18	0,916	48232000	08434868038455

## FOTO DEL PRODOTTO

